

О роли художника в криминальном мире

Комс. Правда. - 1995. - 6 июня. - С.6.

С сожалением приходится констатировать, что грабить и бить все чаще и чаще стали актеров и режиссеров.

Еще не забылась жуткая история с Леонидом Хейфецем, как обчистили квартиру Александра Лазарева и Светланы Немоляевой. Теперь – практически одновременно – оказались в трагической ситуации режиссер Кама Гинкас и актриса Юлия Борисова.

На Борисову напали в подъезде, сильно избили, однако, несмотря на травмы, актриса тем же вечером играла спектакль. Коллегам ничего не сказала, и, возможно, никто бы ничего так и не узнал, но партнер причинил ей боль слишком крепким объятием...

Сейчас Юлия Константи-

новна чувствует себя неплохо и даже уехала на гастроли.

...Жена Камы Гинкаса, главный режиссер ТЮЗа Генриетта Яновская, в тот день ожидала возвращения мужа из ГИТИСа. В половине третьего ночи, окончательно разволновавшись, стала звонить знакомым, когда услышала сигнал домофона. Спустившись вниз, увидела Каму Мироновича лежащим у подъезда без сознания. Ночь он провел в больничном коридоре – коек, как всегда, не хватало. Наутро, уже домой, его приехали проведать друзья – Алла Балтер и Эммануил Витторган.

У режиссера оказалось сильное сотрясение мозга...

Все эти подробности я узнала не от самого Камы Мироновича, который считает, что

"ничего такого" в случившемся нет:

"Каждый вечер грабят, убивают, насилуют, и никого это уже не трогает. А тут более или менее известная фамилия – и сразу шум в прессе.

Мой случай – просто не повод для разговора. Страшно другое – выросло поколение людей, для которых ценность человеческой жизни несущественна.

Раньше мы существовали в кагэбэшных обстоятельствах, а теперь в полукагэбэшных – полукриминальных..."

Бандиты Гинкаса ограбили. Вывернули карманы, взяли портфель с деньгами, документами и новой пьесой. Кстати, Кама Миронович и Генриетта Наумовна еще надеются (слабо), что нападавшие вер-



нут членский билет СТД, удостоверение несовершеннолетнего узника лагерей и частные фотографии.

Как и в случае с Юлией Борисовой, следствие затруднено тем, что жертвы не видели преступников. Да и кто сегодня верит, что от следствия будет какой-нибудь толк? "Приходил трогательный милиционер, расспрашивал..." – поделился со мной Кама Гинкас.